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daD die Kohlensaure unter Bildung yon Kohlenoxyd, dieaes aber unter Bil- 
dung von Kohlensaure reagiert, so daB qualitativ die gleichen Produkte 
gegenwartig sind. Sie liefern mit dem Wasser in der folgenden Weiae 
Wasserstoffperoxyd : 

I. 2 COa + H20 = 2 GO + 02 + 1 1 2 0  
CO + HzO + Oa = COa + If? + 02. 

CO +HrO = COz + Hz 
A- 

11. 
2C02fHn = 2 CO + 02 + Hz. - 

Die Reaktion laBt sich auch in einer Gleichuog zuaanimenfasscn : 
CO + OHz + 0, (aus COz) = COS + HsO?. 

Dieser Vorgang entspricht der von T r a n b  e beobachteten Bilclung des 
Peroxyds bei der Oxydation des Kohlenoxyds durch Sauerstoff in Gegenwrt 
von Platin. Nur ist diese komplexe Reaktion bei der Einwirkung cler stillen 
Entladung in einzelne Phasen aufgelost. Die Aktivierung des Sauerstoffa 
durch Platin in T r a n b e s  Versuch ist durch die Ozonisierong bei der elelr- 
trischen Entladung ersetzt. 

Beziiglich der Ausbeuten an Wasserstoffperoxyd, das bei der Einwirkung 
der stillen Entladung au€ Kohlensaure und Wasser relativ reichlich auftritt, 
sei auf die friihere VerBffentlichung l) verwiesen. 

I) 1. c. 295 u. If. 

Be r i c h t i g II n g : 
Jahrg. 41, Heft 6, S. 1040, 143 mm v. 0. lies: aisomerer fester lGrper<< stntt 

nisomerer Kiirper der Fettreihe<<. 
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